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J/laTh onpeaesieHue TPEYroJbHUKA

PaccMoTpers 3J1eMEeHThI
TPEYroJbHUKA

PaccMoTpers BUABI
TPEyroJ1bHUKOB

JlaTh onpeaeieHue paBHBIX
TPEYroJJbHUKOB



Tpeyronsaukom HasbIBaeTcsa purypa,
KOTOPAasA COCTOUT U3 TPEX TOUEK, HE
JIeKAIUX HA OHOU MPAMOM, U TPEX
OTPE3KOB, COCTUHAIOIIUX 3TH TOYKH.
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Touxku A, B u C Ha3bIBaOTCH BEePUIMHAMM .
Otpesku AB, BC u CA Ha3bIBawTCcH
CTOPOHAMHU TPEYroJbHUKA .



TPEYTOJIbHUKU

rd

OCTPOYIOJIbHbIE

v

TYNOYIOJNbHbIE

NPAMOYIOJIbHbIE

PABHOBENPEHHDbIE

PABHOCTOPOHHUE




TpeyrojibHUK Ha3bIBACTCH
OCTPOYIOJIbHBIM, €CJIM Y HEI'0 BCE
YIVIBI OCTPBIE




TpeyroabHUK HA3BIBACTCA
TYIOYIOJIbHBIM, €CJIU Y
HEro OAMH yroJi TYNOM.




TpeyronsHUK Ha3bIBACTCS
HPSAMOYIOJIbHBIM, €CJIH Y HEro

eCTh MPAMOM YIroJI
A g

%,
2
&,
J@'?




CTopoHa NpPsIMOYroJIbHOTO TPEYroJbLHUKA,
MPOTHBOJIEKAIASA NPSIMOMY YIUIY HAa3bIBAETCS
TMIIOTEHY30M, JBE APyrue KareraMu.

AB- runoreny3sa.
AC n BC- kareThl.




TpeyrojibHUK Ha3bIBAECTCH PABHOOCIPEHHBIM,
€CJIM Y Hero B¢ CTOPOHBI PABHBI.

B AB =BC.

AB u BC-
O0OKOBBIE CTOPOHBI.
AC - ocHOBaHMeE

A C
OcHoBaHue




TpeyrojibHUK HA3bIBACTCHA
PABHOCTOPOHHMM,
€CJIM Y HEero BCe TPM CTOPOHBI PaBHBI.

B AB= BC=AC




[lepnmeTp TpeyroJsibHUKa

®CyMMYy OJINH BCEX CTOPOH
TPEeyrosibHUKa Ha3bIBaOT €ro
nepmumeTpom.

P=AB +BC + AC




A ABC
Meotcoy kakumu
cmoponamu
3AKAI0Y€eHbl Y2iibl?

A
ZA mexncoy AB u AC
Z B mexncoy AB u BC
Z C mencoy  BCu AC



Meosrcoy kakumu ynamu

C
3AKAI04€eHbl CMOpOHbL?
Kakue yznot npuiezarom
K cmopoHam?
4. Ipunexcawue
yeinl B
Cmoponbwt Hpunesxcauwue yanot
AB ZA u LB
BC ZBu ZC

AC LAu ZLC




Kakue yznuot nexcam C
HAnpomug cmopon?

5. Ilpomueonerxcawiue

yiol
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Cmoponvt | [Ipomueonescawiue y2iuvl
AB Z£C

BC £ A
AC ZB




Kak BbISSCHUTH PABHBbI JIM TPEYTOJAbHUKH ?

Tpeyro.ﬂbnmm HA3bIBAKOTCi PABHbIMUA,
CCJIM OHHU COBIIAAAIOT IIPHU HAJIOKCHHNN. K




A ABC = A MNK 3ATIOMHMU

U3 3TOI'0 A€J1a€EM BbIBOJ K
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EcABoga M pasnvt, mo cppponst u yono

00HR{O0 BtpATRD/1bHUKA CQONypencmeeHHo
AlpeLvhgigoponam u yagﬂ 0py2020
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A ABC = A MNK
C

i

“ B
Ceoiicmeo pasHvlx mpey2oibHUKOB:
B pasnwvix A-xax npomue pagmuwvix cmopoH
Jlexcam paeHwle Y2l U
NPOMUB PABHBIX Y2108 J1EHCAM
paeHbvle CHOPOHDL.




Pemum 3agauy

P2Aasc=AB +BC +CA

A Jdano: NABC
AB =4 cMm
BC=3 cm
AC=5cm
B C Haiith : P/ asc
Pemenune:

PAapc=AB+BC+CA=4+3+5=12(cm)

OrBer: P/ aBc =12 cm.
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- Pewm 3ajauy
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AB=12cm




TOMAIIHEE 3ATAHUE

1. Pemiurs 3agauy Caaiig 19
2. BelyuuTh BCe nNpaBuJia

3. IIpocMoTpers BUICOYPOK

https://resh.edu.ru/subject/lesson/7292/main/30
5764/

CQFOIIHH AOMAIITHEC 3aIaHUEC YIUTEC/II0 HC OTCHLJIAC]



